

习近平将出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议 对巴布亚新几内亚文莱和菲律宾进行国事访问 并在巴新同建交太平洋岛国领导人会晤

新华社北京11月12日电 外交部发言人陆慷12日宣布 应巴布亚新几内亚独立国总理达达埃和总理奥尼尔、文莱达鲁萨兰国苏丹哈桑纳尔、菲律宾共和国总统杜特尔特邀请 国家主席习近平将于11月15日至21日对上述三国进行国事访问 并在巴新同建交太平洋岛国领导人会晤。其间 应巴布亚新几内亚独立国总理奥尼尔邀请 国家主席习近平将于11月17日至18日出席在巴新莫尔兹比港举行的亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。

习近平《共建创新包容的开放型世界经济》单行本出版

新华社北京11月12日电 国家主席习近平2018年11月5日在首届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲《共建创新包容的开放型世界经济》单行本 已由人民出版社出版 即日起在全国新华书店发行。

全国政协举行仪式 纪念孙中山诞辰152周年

新华社北京11月12日电 全国政协12日上午在北京中山公园中山堂举行仪式 纪念伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰152周年。

在肃穆庄严的中山堂内 全国政协主席卢展工代表全国政协 全国人大常委会副委员长、民革中央主席万鄂湘代表民革中央 中共中央统战部秘书长陈宗荣代表中共中央统战部 北京市副市长王宁代表北京市政府 分别向孙中山先生塑像敬献了花篮。参加纪念仪式的各界人士在孙中山先生塑像前肃立并三鞠躬。



河北港口1至10月吞吐量达9.5亿吨

轮船靠泊在唐山港京唐港区散货码头卸载(11月12日无人机拍摄)。记者从河北省交通运输厅港航管理局获悉 今年1至10月 河北港口完成货物吞吐量达9.5亿吨 同比增长4.3%。

新华社记者 杨尧尧 摄

郭声琨在纪念毛泽东同志批示学习推广枫桥经验55周年暨习近平总书记指示坚持发展枫桥经验15周年大会上强调 坚持发展新时代枫桥经验 加快推进基层社会治理现代化 努力建设更高水平的平安中国

新华社杭州11月12日电 纪念毛泽东同志批示学习推广枫桥经验55周年暨习近平总书记指示坚持发展枫桥经验15周年大会12日在浙江绍兴召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上强调 要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路 坚持创新发展新时代枫桥经验 加快推进基层社会治理现代化 努力建设更高水平的平安中国 不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

郭声琨指出 习近平总书记关于坚持创新发展枫桥经验的新理念新思想新战略 是推进基层社会治理现代化的根本遵循 引领创造了经济持续健康发展、社会大局持续安全稳定两个奇迹 充分表明了以枫桥经验为重要内容的中国特色社会主义社会治理体系具有独特优势。郭声琨要求 要从增强四个意识、坚定四个自信、坚决做到两个维护的高度 把加强党的领导作为贯穿基层社会治理的主线 健全基层社会治理体制 努力形成共建共治共享的现代社会治理新格局。要坚持以人民为中心 创造性地贯彻落实好党的群众路线 更好地了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心。要以自治为基础、法治为保障、德治为先导 加强智能化建设 推动枫桥经验向城镇社区治理延伸 筑牢社会和谐稳定的根基。

注销公告

通辽祥华包装厂(营业执照号:152301000028475,纳税人识别号:152301815794972)经清算组讨论决定即日起解散本公司 本公司已成立清算组进行清算。请债权人、债务人 自此公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人 张洪伟 电话 0475 2876061 特此公告 通辽祥华包装厂 2018年11月13日

●不慎将李静的身份证(证号:150104197210190021)丢失 声明作废。
●不慎将李金兵的身份证(证号:150102198105030511)丢失 声明作废。

公告

呼和浩特市光源电力安装有限责任公司拟吸收合并呼和浩特市供用电安装工程有限责任公司 合并后呼和浩特市供用电安装工程有限责任公司依法注销 呼和浩特市光源电力安装有限责任公司存续。吸收合并前 呼和浩特市光源电力安装有限责任公司的注册资本为7000万元 呼和浩特市供用电安装工程有限责任公司的注册资本为1014万元。根据有关法律的规定 呼和浩特市供用电安装工程有限责任公司和呼和浩特市光源电力安装有限责任公司的债权债务由合并后存续的呼和浩特市光源电力安装有限责任公司承继。请相关债权人自接到通知书之日起30日内 未接到通知书的自本公告见报之日起45日内 可以要求公司清偿债务或提供相应的担保 债权人未在规定的期限内行使上述权利的 公司合并将按照法定程序实施。特此公告

呼和浩特市光源电力安装有限责任公司
呼和浩特市供用电安装工程有限责任公司
2018年11月13日

内蒙古自治区推开证照分离改革公告

为了进一步深化放管服改革 破解准入不准营问题 营造法治化、国际化、便利化的营商环境 按照自治区人民政府的统一部署 从2018年11月10日起 在全区范围内对第一批106项涉企行政审批事项分别按照四种方式实施改革(具体事项目录详见内蒙古自治区政府门户网站《内蒙古自治区全面推开证照分离改革实施方案》)。现将有关事项公告如下:
一、对市场机制能够有效调节、实现行业自律管理的 取消审批 市场主体办理营业执照后即可开展相关经营活动。
二、对取消审批后有关部门需及时准确获得相关信息 以更好开展行业引导、制定产业政策

和维护公共利益的 改为备案 市场主体按要求报送材料后即可开展相关经营活动 有关部门不再进行审批。
三、对暂时不能取消审批 但通过事中事后监管能够纠正不符合审批条件的行为 实行告知承诺。
四、对关系国家安全、公共安全、金融安全、生态安全和公众健康等重大公共利益的 保留审批 优化准入服务。
各相关部门按照谁审批、谁监管、谁主管、谁监管的原则 履行事中事后监管职责 减少审批环节 方便企业快速准入。
特此公告
内蒙古自治区市场监督管理局
2018年11月10日

增值税改革有序进行 企业实现利好发展

税率下降1个百分点后 交的税少了 成本降低了 我们企业更有信心 更有底气了。内蒙古鄂托克前旗时泰天然气经营有限责任公司财务负责人张廷振感慨地说道。自5月1日增值税改革以来 这家以天然气供应、销售、液化天然气生产、销售为主要经营项目的企业实现增值税增收164万元 比税率变化前减少16.4万元。鲁卢表示 增值税改革 大大降低了企业成本 让企业投资更有活力 产品更有竞争力 是利民利企的好政策。

按照行业划分 鄂托克前旗税务局自增值税改革以来 累计实现减税1476.21万元。减税降费提升了企业盈利和居民收入 带动了全旗投资消费 使得经济有所回升 这种经济回升又反过来改善盈利和收入 形成正反馈 对地方经济发展具有重大意义。国家税务总局鄂托克前旗税务局有关负责人表示:下一步我们将扎实开展政策效应分析 让企业深刻感受到增值税改革带来的红利。(高英杰)

根河市税务局扎实推进个人所得税改革工作

近期 根河市税务局采取多项措施抓实、抓稳个人所得税法过渡期各项工作 提前着手开展新个税法入户宣传辅导 撬动政策溢出效应 营造良好的改革氛围。该局提出 分解工作责任 厘清工作思路 明确工作重点 的工作要求 第一时间成立党委书记、局长总负责、班子成员各担其责的个人所得税改革工作领导小组 加强沟通 明确时间表、任务书、路线图 积极争取地方党委、政府和相关部门支持配合 形成齐抓共管的良好局面。选派业务骨干组成税法宣讲讲解团队 分批次深入110家重点税源企业、事业单位和行政机关 开展新个人所得税法专项宣讲活动 通过现场互动和答疑解惑 为纳税人提供精准规范的政策辅导。为拓展纳税人获取相关信息的渠道 该局充分利用媒体资源 扩大新税法宣传范围。采取问卷调查等方式 畅通问题反馈渠道 及时汇总登记社会反映的普遍问题和疑点、难点。对过渡期内首个大征期等重要时段加强内部管理 及时解决纳税人合理诉求。采取在办税服务厅、地方和网络媒体播放新税法宣传片、发放宣传手册、开通个税缴纳绿色通道、组建个税缴纳导税小组等方式 为纳税人提供最直接、最有效的办税辅导 确保新税法平稳落地。(辛玉娟)

中青企协会长潘刚:总书记的讲话让我们安心专心用心

11月6日下午 中国青年企业家协会(以下简称中青企协)举行了学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神座谈会。座谈会由中青企协党委书记、秘书长许华平主持 中青企协会长、伊利集团董事长潘刚 以及部分青年企业家代表参加了座谈会并发言。谈到民营企业座谈会的意义 潘刚说:习近平总书记的重要讲话不仅为民营企业释疑解惑 还给我们吃了定心丸。众所周知 改革开放40年来 中国的民营企业从无到有、从小到大、发展迅速。然而 随着改革进入深水区 民营企业在发展中遇到了困难和挑战 一些否定、怀疑民营企业的声音也随之出现。前不久 社会上出现了民营经济离场论 新公私合营论 等有关民营经济的错误说法 使一部分人在认识上出现偏差。潘刚在发言中感慨地说:在这种背景下 习近平总书记重要讲话不仅一锤定音 而且非常实在、充满暖意。每句话都说到了我们的心坎里 为民营经济未来的发展增强了信心和底气 让我们民营企业倍感温暖和振奋。潘刚还用3个心 安心、专心、用心 表达了自己的体会。潘刚说 安心 就是安心谋发展 习近平总书记的讲话为民营企业创造了良好的外部环境 民营企业可以专心搞好经营 用发展来战胜发展中的困难;用心 就是用心练内功 民营企业 尤其是青年企业家更要鼓足干劲 不断开拓创新。针对青年企业家的特点 潘刚还

提出了练好内功的具体途径:要有家国情怀 弘扬爱国敬业、遵纪守法、艰苦奋斗的精神;要培养国际视野 弘扬创新发展、专注品质、追求卓越的精神;要积极回报社会 弘扬履行责任、敢于担当、服务社会的精神。座谈会上 参会的青年企业家代表积极发言 踊跃讨论 会场氛围热烈。青年企业家们期待着各级党委和政府要 积极作为、靠前服务 帮助解决实际困难。同时 他们也表示会撸起袖子加油干 把企业做强做优。本次座谈会让青年企业家们更加深入地学习和理解了习近平总书记重要讲话精神 让他们坚定信念、凝心聚力 紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

内蒙古自治区生态环境厅蒙古文版政府网站正式上线

深化自治区 放管服 改革 推动 互联网+政务服务 建设 普及和推广生态环境保护知识 推进政府信息公开 强化对内对外生态环境保护宣传 不断满足群众 特别是农牧民群众的环境知情权、参与权和监督权 为打好打赢污染防治攻坚战奠定坚实基础 内蒙古自治区生态环境厅蒙古文版政府网站于日前正式上线。建设内蒙古自治区生态环境厅蒙古文版政府网站是落实党的民族政策的体现 是内蒙古自治区党委、政府对使用民族语言的干部群众关心的体现。有利于扩大生态环境保护工作的宣传范围 有利于增强群众对路线方针政策 促进民族团结和睦相处、和衷共济、和谐发展 巩固和发展平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系具有重要意义。内蒙古自治区生态环境厅高度重视蒙古文版政府网站建设 制定了《内蒙古自治区环境保护厅政府网站蒙古文版建设方案》 历时5个月 建设完成内蒙古自治区生态环境厅蒙古文版政府网站框架一级栏目和二级栏目搭建部署工作 对网站栏目内容进行翻译 顺利上线。该网站建设旨在宣传贯彻党、国家在生态环境保护方面制定的法律法规和规章制度 推动生态环境保护工作 服务基层民众。建设风格上 结合内蒙古自治区生态环境厅实际情况 确定网站频道及栏目、技术参数等内容 规范网站的建设和管理工作 内容由通知公告、政府信息、环保服务等10个板块组成。内蒙古自治区生态环境厅蒙古文版政府网站加入内蒙古自治区政府系统蒙古语网站群 聘请既熟悉环境保护工作又掌握蒙古语的专业人员作为义务监督员 对蒙古文版政府网站发布内容进行审核 保证发布信息的准确。网站分近期目标、中期目标、长期目标三期目标规划建设。充分体现内蒙古生态环境保护特色的蒙古文专栏 为促进民族团结 弘扬民族文化作出贡献。(杨爱群 李俊伟)

